

۲ یکشنبه ۲۷ مرداد ۱۳۹۹

خبر

رئیس سازمان صمت استان:

واردات بی‌رویه ، نساجی گیلان را دچار رکود کرد

گیلان امروز– رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با بیان اینکه این استان در گذشته قطب تولیدات نساجی در کشور بود گفت: واردات بی‌رویه صنعت نساجی گیلان را دچار رکود کرد.

فرهاد دلق‌پوش، قاچاق کالا را از جمله پدیده‌های شوم اقتصادی که بر روی تولیدات داخلی کشورها تأثیرات مخربی بر جای می‌گذارد تلقی کرد و اظهار داشت: از دهه ۸۰ به این طرف به علت واردات بی‌رویه اقلام نساجی، صنعت نساجی گیلان دچار رکود شده است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان یکی از تبعات قاچاق کالا را وارد آمدن ضربه به چرخه تولید و صنعت کشور اعلام کرد و در همین زمینه ابراز داشت: ایجاد اختلال در فرآیندهای تولیدی، از بین رفتن اشتغال ایجاد شده و یا کاهش فرصت‌های شغلی از جمله آثار منفی قاچاق کالا محسوب می‌شود.

دلق‌پوش با بیان اینکه واردات بی‌رویه نه تنها بر روی منسوجات نساجی تولید داخل کشور بلکه بر روی صنعت نساجی پویای استان گیلان نیز تأثیر گذاشت تصریح کرد: پوشش، ایران‌پولین، ایران برک، خاور و فومنت از جمله واحدهای بسیار فعال صنعت نساجی استان گیلان به شمار می‌رفتند.

وی لطمه خوردن و آسیب واحدهای نساجی موجود در استان گیلان از واردات بی‌رویه اقلام نساجی را مورد تأکید قرار داد و خاطرنشان کرد: وزارت صنعت، معدن و تجارت در راستای مقابله با قاچاق کالا برنامه‌ها و طرح‌های بسیار خوبی دارد که می‌تواند از گسترش این پدیده شوم اقتصادی جلوگیری کند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان شناخت ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های موجود در استان در راستای حفظ و ایجاد هر چه بیشتر فرصت‌های شغلی جدید را لازم و ضروری اعلام کرد و گفت: سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان برای تحقق این دسته از اهداف اهتمام و توجه بسیار خوبی دارد.

دلق‌پوش احیاء و برگرداندن واحدهای نساجی استان گیلان به چرخه تولید و صنعت و برنامه سازمان صمت استان برای این موضوع را متذکر شد و عنوان کرد: سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان از فعالان این بخش حمایت‌های لازم را در حوزه‌های مختلف به‌عمل می‌آورد تا صنعت نساجی استان مانند گذشته احیاء شود.

وی برگزاری جلسات رونق تولید و رفع موانع تولید و پیگیری‌های سازمان صمت برای بررسی و حل و فصل مشکلات فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان را راهکاری بسیار مثبت ارزیابی کرد و گفت: در این راستا تسهیلات بسیار خوبی نیز پرداخت می‌شود که بدون شک آثار بسیار مثبتی در بخش تولید به بار می‌آورد. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با اعلام اینکه صنعت نساجی در استان توجیه اقتصادی و جغرافیایی بسیار بالایی داشته و باید تلاش کنیم تا این صنعت مجدداً احیاء شود تصریح کرد: در استان گیلان نسبت به سایر استان‌های کشور اقدامات و کارهای مؤثرتری در حوزه رفع موانع تولید انجام شده است.

.....

رشد ۱۳۳ درصدی تخلیه کالا در راه آهن شمال ۲

گیلان امروز– مدیرکل راه آهن شمال ۲ گفت: طی چهار ماه نخست امسال ۵۷۲ هزار و ۲۸ تن کالا در راه آهن شمال ۲ تخلیه شد که نسبت به ۲۴۵ هزار و ۷۵ تن مدت مشابه پارسال رشد ۱۳۳ درصدی را نشان می‌دهد.

غلامحسین ولدی در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه پارسال همین زمان ۲۴۵ هزار و ۷۵ تن کالا تخلیه شده بود، افزود: همچنین امشال ۴۴۱ هزار و ۸۲ تن کالا دیگر هم در این راه آهن بارگیری شده که نسبت به ۲۶۲ هزار و ۳۷۹ تن مدت مشابه پارسال رشد ۶۸ درصدی داشته است.

وی اضافه کرد: طی همین مدت؛ در حوزه بارگیری، ۲۲۱ درصد و در زمینه تخلیه نیز ۱۱۵ درصد برنامه ابلاغی راه آهن جمهوری اسلامی ایران در راه آهن شمال ۲ محقق شده است.

وی بیان کرد: طی امسال در مجموع ۱۴۶ هزار و ۲۸۵ تن کالا در پایانه ریلی آستارا حمل شده که نسبت به ۱۱۱ هزار و ۱۲۴ تن مدت مشابه پارسال، ۳۲ درصد افزایش دارد.

مدیرکل راه آهن شمال ۲ گفت: همچنین در این مدت در مجموع ۷۵ هزار و ۷ تن کالا از طریق پایانه ریلی آستارا به کشور آذربایجان صادر شده که نسبت به سال قبل در همین زمان که ۳۲ هزار ۳۱۸ تن رقم کالای صادراتی استان به این کشور بوده ۱۳۲ درصد افزایش یافته است.

وی ادامه داد: در این بازه زمانی ۶۰ هزار و ۸۵۲ تن کالا از طریق این پایانه وارد شده که رشد ۵ درصدی نسبت به سال قبل دارد چنانکه پارسال ۵۸ هزار و ۱۰۳ تن کالای وارداتی به این پایانه داشته ایم.

ولدی با بیان اینکه عمده کالاهای ترانزیتی و وارداتی در پایانه ریلی آستارا شامل چوب، الوار، عدس، گندم و جو بوده است، افزود : مقصد اصلی بارهای ترانزیتی پایانه ریلی آستارا عراق بوده است.

وی خاطر نشان کرد: سیمن، کلینر، مواد شیمیایی، کاشی، آهن آلات و لوازم خانگی عمده کالاهای صادراتی از طریق این خط ریلی به کشور آذربایجان است.

وی گفت: از روزهای نخست امسال تاکنون تقریباً ۱۶۷ هزار تن مصالح خاکی مورد نیاز پروژه راه آهن رشت _ انزلی و پروژه تعریف جاده جیرده از طریق ناوگان حمل و نقل ریلی راه آهن شمال ۲ مبدأ لوشار و منجیل تامین شد.

وی افزود: همچنین در این مدت بیش از ۵۱ هزار تن موارد اولیه کارخانه های فولاد استان گیلان توسط ناوگان ریلی تامین شده است.

مدیرکل راه آهن شمال ۲ بیان کرد: امسال ۱۳ هزار و ۵۳۰ تن ذرت، ۴۶ هزار و ۳۰۵ تن کنجاله سویا مصرفی واحدهای دام و طیور استان توسط ناوگان راه آهن شمال ۲ تامین شد. وی تأکید کرد: حمل کالا توسط ناوگان حمل و نقل ریلی با توجه به مقرون به صرفه بودن این شیوه حمل و نقل، ظرفیت بزرگی برای جهش تولید مورد تأکید مقام معظم رهبری، به شمار می رود.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان با اشاره به وضعیت قرمز کرونایی در استان :

رعایت نکردن شیوه‌نامه‌ها، تجاوز به حقوق شهروندان است

گیلان امروز– استاندار گیلان مصوبه های ستاد مدیریت و مقابله با کرونا را به منزله

قانون دانست و با تأکید بر ضرورت اهتمامی بیشتر برای اجرای دقیق پروتکل های بهداشتی در کنکور سراسری گفت: گیلان به لحاظ شرایط شیوع بیماری، در وضعیت

قرمز قرار دارد و همچنان بر پرهیز از سفرهای غیرضروری به استان تأکید داریم.

ارسلان زارع در جلسه ستاد استانی مقابله با کرونا اظهار کرد: تمامی فعالان عرصه سلامت در مسیر مقابله با کرونا، متحمل زحمات زیادی شده اند و فداکارانه به ایفای نقش پرداخته اند از این‌رو توجه به رعایت توصیه‌های بهداشتی که پیوسته در جلسات و نشست‌های مختلف بر آنها تأکید داریم؛ علاوه بر تضمین سلامت شهروندان، گامی عملی در کاستن از مشقت‌های کادر درمان است.

وی با بیان اینکه بخشی از مبتلان و بیماران بستری در مراکز درمانی استان را مسافرانی تشکیل می‌دهند که علیرغم توصیه‌ها، به گیلان سفر کرده‌اند، ادامه داد: ضمن تأکید مجدد بر پرهیز از سفرهای غیرضروری به استان، برای اماکن و مراکز خدماتی در ایام تعطیل محدودیت‌هایی طبق مصوبات ستاد ملی، اجرا می‌شود.

استاندار گیلان تصریح کرد: همچون روزهای نخست که مسئولان و رسانه‌ها بر لزوم اجتناب از سفرهای غیرضروری تأکید داشتند، امروز هم لازم است اعلام کنیم وضعیت استان، قرمز است و سفر به قصد تفریح به استانی با این شرایط، منطقی نیست.

زارع در بخش دیگری از سخنانش به تجربه موفق برگزاری کنکور کارشناسی ارشد و دکتری در هفته‌های اخیر مطابق با پروتکل‌های بهداشتی اشاره و بر ضرورت اعمال دقت و جدیتی بیشتر از آزمون‌های قبلی برای کنکور سراسری تأکید و اضافه کرد: در خصوص برگزاری این آزمون که از ۲۹ مردادماه آغاز می‌شود؛ باید رعایت توصیه بهداشتی برای حفظ سلامتی داوطلبان و خانواده‌های آن مورد توجه باشد.

وی گفت: مدارس نیز از ۱۵ شهریورماه بازگشایی می‌شوند و باید دستورالعمل فعالیت آنها برای سال تحصیلی جدید مورد توجه قرار گرفته و زیرساخت و بسترسازی برای استفاده از فضای مجازی برای آموزش توسعه یابد.

استاندار گیلان با بیان اینکه نمایندگانی از تمامی نهادها و دستگاه‌ها در ستاد استانی مقابله با کرونا عضویت دارند و تمامی مصوبه‌ها، کارشناسی و بر اساس خرد جمعی است؛ یادآور شد: تصمیماتی که در جلسه های ستاد استانی مدیریت و مقابله با کرونا اتخاذ می‌شود؛ به پشتوانه جلسه‌های متعددی است که کارگروه‌های ذیل این ستاد بر اساس نظرات کارشناسی بیان داشته‌اند .وی با اشاره به تأکیدات رئیس جمهوری در جلسه قبلی ستاد ملی مدیریت کرونا بر لزوم برگزیدن مسیر اعتدالی برای جلوگیری از شیوع بیماری کووید ۱۹ افزود: همواره باید دستورالعمل‌های بهداشتی به طور کامل رعایت شود. نماینده عالی دولت در گیلان سبک زندگی جدید متناسب با شرایط کرونا را ناظر بر درک این مهم دانست و تأکید کرد: یکی از رسالت های رسانه ها بویژه در مقطع زمانی کنونی، تولید فرآورده‌های متنوع برای تبیین این سبک زندگی و فرهنگ سازی آن در جامعه است که انتظار دارم شاهد تقویت این بخش باشیم.

زارع گفت: معتمد در مواجهه با کرونا و برای مقابله با آن باید با تدبیر، حفظ اصول و

کوچکی نژاد، نماینده رشت:

روند صدور سندهای تک برگی در گیلان بسیار کند است

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس با انتقاد شدید از عدم اجرای کامل طرح کاداستر در گیلان گفت: بنیاد مسکن، منابع طبیعی و سازمان ثبت اسناد و املاک مقصر تمام مشکلاتی هستند که در روستاهای گیلان برای مردم ایجاد می‌شود. جبار کوچکی‌نژاد عدم اجرای کامل طرح کاداستر اراضی در استان گیلان را به شدت مورد انتقاد قرار داد و اظهار داشت: بنیاد مسکن، منابع طبیعی و سازمان ثبت اسناد و املاک مقصر تمام مشکلاتی هستند که برای مردم در طرح‌های هادی روستاهای گیلان ایجاد می‌شود.

نماینده مردم رشت در مجلس پیشرفت و توسعه روستاها از یک طرف و جلوگیری از مهاجرت به سمت شهرها را از سوی دیگر از جمله فواید و کارکردهای مثبت طرح‌های هادی تلقی کرد و ابراز داشت: ویلاسازی در زمین‌های کشاورزی و اراضی مستعد امری است که باید با اجرای درست و کامل قوانین مصوب جلوی آن را بگیریم.

کوچکی‌نژاد با بیان اینکه در مسیر حفظ روستاها و ممانعت از ویلاسازی در اراضی کشاورزی به اندازه کافی قوانین و ضوابط وجود دارد از عدم اجرای آن‌ها گلایه کرد و افزود: اعتبارات مورد نیاز طرح‌های هادی روستایی زیاد نیست و با یک بودجه ۳۰ تا ۴۰

افزایش رنج شالیکاران با باران های تابستانی

قرار گرفته اما معمولاً سالانه به طور متوسط بین ۱۶ تا ۲۰ درصد اراضی شالیزاری توسط ۱۵ تا ۱۸ درصد کشاورزان، بیمه می‌شوند.

پژوهشگر گیلانی حوزه کشاورزی در ادامه با بیان اینکه بیمه محصول برنج در کشور روند قابل توجهی ندارد، تصریح کرد: بر اساس بررسی‌های انجام شده، بیشترین خسارت‌های وارده به شالیزارها ناشی از ورس (خوابیدگی) بوته‌ها در اثر خسارت طوفان و باران‌های مداوم و بی‌موقع تابستان و بی آبی (یا کم آبی) بوده که همه ساله بیش از ۸۰ درصد غرامت‌های پرداختی را به خود اختصاص می‌دهند.

وی ادامه داد: با این وجود، در جهت تحقق برنامه‌ها و رسیدن به پوشش بیمه‌ای ۵۰ درصدی سطوح زیر کشت و خدمات رسانی هر چه بیشتر به جامعه تولیدکنندگان برنج کشور، هنوز راه زیادی در پیش است و موانع و مشکلات متعددی در این مسیر وجود دارند. هوشیار فرد وجود یک سیستم حمایتی اصولی به منظور توسعه بیمه اراضی شالیزاری را کشور الزامی دانست و گفت : مکانیسم سیستم بیمه‌ای کشاورزی باید اطمینان بخش و اعتماد ساز بوده و از سرعت عمل مطلوبی در رسیدگی به پرونده‌های خسارت و جبران نظام مند خسارت برخوردار باشد. باید شاخص‌هایی برای بررسی عملکرد شرکت‌های خدمات بیمه‌ای و کارگزاران بیمه کشاورزی تدوین و به طور صحیح و دقیق اجرا شود.

وی ادامه داد: با توجه به حجم بالای خسارات وارده ناشی از عوامل قهری و طبیعی که در برخی سال‌ها نظام بیمه و توسعه بیمه محصولات کشاورزی ک موانع و چالش‌های فراوانی از جمله محدودیت منابع مالی دولت یا عدم ثبات منابع بودجه‌ای از یک طرف و وجود انواع مخاطرات طبیعی تهدیدکننده، محدودیت مشارکت و همکاری سازمان‌های ذیربط و خرده مالکی شدید، افزایش عملیات و هزینه‌های اجرایی و برخی مشکلات فرهنگی جوامع روستایی از نظر پذیرش بیمه و توسعه سطوح بیمه‌ای روبرو است. هوشیار فرد اضافه کرد: در همین راستا راهکارهای لازم برای مقابله با چالش‌های آینده و توسعه کمی و کیفی بیمه محصولات زراعی و باغی استان گیلان پیش بینی شود.

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۵۳۸

خبر

۱۶۱ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت موارد ابتلا و فوتی ناشی از کووید – ۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته را اعلام کرد و گفت: تنها نقطه سبز کشور و بدون بیماری کرونا در جزیره ابوموسی بود که متأسفانه در هفته گذشته به نقطه زرد یعنی با خطر متوسط بیماری تبدیل شد.

دکتر سیماسادات لاری گفت: بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۲۴۵ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که ۹۴۳ نفر از آنها بستری شدند.

وی ادامه داد: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۳۴۱ هزار و ۷۰ نفر رسید.

لاری گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۶۱ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۹ هزار و ۴۹۲ نفر رسید.

وی افزود: خوشبختانه تا کنون ۲۹۵ هزار و ۶۳۰ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

به گفته وی، ۳۹۱۱ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

لاری ادامه داد: تا کنون دو میلیون و ۸۲۶ هزار و ۲۵۲ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

وی درباره استانهای در وضعیت قرمز بیماری گفت: استانهای مازندران، تهران، قم، گلستان، خراسان شمالی، اردبیل، اصفهان، البرز، خراسان رضوی، کرمان، سمنان، آذربایجان شرقی، مرکزی، یزد و گیلان در وضعیت قرمز قرار دارند.

لاری گفت: همچنین استان های فارس، ایلام، لرستان، هرمزگان، زنجان، قزوین، آذربایجان غربی، بوشهر، همدان، چهارمحال و بختیاری و کهگیلویه و بویر احمد هم در وضعیت هشدار قرار دارند.

سخنگوی وزارت بهداشت همچنین در توضیح وضعیت استان هرمزگان گفت: در این استان خیز ضعیف بیماری را در اسفند ماه و خیز متوسط را در فروردین ماه سال جاری داشتیم و متأسفانه از نیمه دوم اردیبهشت شاهد خیز شدید در ابتلا و بستری ناشی از کرونا در اغلب شهرستانهای این استان هستیم؛ به طوری که در روزهای پایانی خردادماه تعداد موارد ابتلا و بستری در این استان به بیشترین میزان خود از زمان شیوع بیماری رسید.

وی ادامه داد: با همکاری مردم در رعایت پروتکل‌های بهداشتی، تلاش کادر بهداشت و درمان و حمایت ستاد استانی، از هفته اول تیر ماه نمودار ابتلا و بستری در این استان روند نزولی به خود گرفته اما علیرغم این روند کاهش، در برخی شهرستانهای استان وضعیت شیوع بیماری همچنان حساس و شکننده است؛ به طوری که در هفته گذشته دو شهرستان به شهرستانهای در وضعیت قرمز آن اضافه شد و به این ترتیب در حال حاضر پنج شهرستان کیش، پارسیان، جاسک، قشم و میناب در وضعیت قرمز بیماری هستند و بندرلنگه نیز در وضعیت هشدار قرار دارد.

وی همچنین گفت: تنها نقطه سبز کشور و بدون بیماری کرونا در جزیره ابوموسی بود که متأسفانه در هفته گذشته به نقطه زرد یعنی با خطر متوسط بیماری تبدیل شد.

.....

۲۰ درصد بیماران کرونایی گیلان در وضعیت بد هستند

گیلان امروز– معاون علوم پزشکی گیلان، شهرستان‌های آستارا، تالش، رشت، لاهیجان، لنگرود و رودسر را در وضعیت قرمز کرونایی دانست و گفت : ۲۰ درصد بیماران کرونایی بستری در وضعیت بدی قرار دارند.

دکتر آبتین حیدرزاده ، با بیان اینکه متأسفانه در حال حاضر بیش از ۳۵۰ بیمار کرونایی در سطح بیمارستان‌های استان گیلان بستری هستند، اظهار کرد: ۲۰ درصد این بیماران در وضعیت بدی قرار دارند.

وی از مردم خواست تردد در سطح استان را کم کنند و افزود: هم‌استانی‌های ما خیلی در تردد بین شهری هستند و همچنین کم و بیش تردد مسافران در گیلان وجود دارد.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، شهرستان‌های آستارا، تالش، رشت، لاهیجان، لنگرود و رودسر را در وضعیت قرمز کرونایی دانست و گفت: شهرستان آستارا به دلیل مسافرت زیاد از استان‌های همجوار در وضعیت شدید قرمز قرار دارد. حیدرزاده، با تأکید بر لزوم استفاده از ماسک در اماکن عمومی و پرتدد، خاطرنشان کرد: از شهرداری‌ها می‌خواهیم فضاهای باز شهری را برای برگزاری مراسم و مناسبت‌ها آماده کنند؛ به گونه‌ای که فاصله بیش از دو متری بین افراد رعایت شود. وی با بیان اینکه باید فاصله دو متری فرهنگ‌سازی شود، عنوان کرد: شست‌وشوی مداوم دست‌ها با آب و صابون، رعایت فاصله‌گذاری فیزیکی و استفاده از ماسک همچنان کارسازترین نسخه برای جلوگیری از شیوع و قطع زنجیره انتقال کروناست.

معاون علوم پزشکی گیلان همچنین یادآور شد: در حال حاضر به طور میانگین روزانه ۵۰ بهبود یافته از کرونا نیز از بیمارستان‌های استان ترخیص می‌شوند.